Cwiczenie 31
Temat: Uklady multiplekseréw i demultiplekseréw.

Cel ¢wiczenia
Poznanie zasad dziatania multiplekseréw. Budowanie multiplekserow z podstawowych bramek logicznych i uktadu
scalonego TTL. Czytanie schematow elektronicznych, przestrzeganie zasad bhp podczas montazu elementow.

INSTRUKCJA DO WYKONANIA ZADANIA

Przestrzegaj zasad BHP przy pomiarach elektrycznych. Zachowaj ostroznos¢ w czasie
¢wiczenia. Sprawdz stan elementow zastosowanych w ¢wiczeniu oraz narzedzi.
Multiplekser (MUX) jest logicznym uktadem przetgczajacym (komutacyjnym), ktoéry wybrane wejscie taczy z
jednym wyjsciem. Jedno z wielu wej$¢ jest wybierane przez bramke adresujaca, a stan z tego wejscia jest

przekazywany do jednego Rys. 5-1-1 Realizacja funkcji F(CBA)=20,1 2,6,7) za pomoca multipleksera ,,1 z 4”
wyjscia. Liczba bramek

adresujacych okresla

pojemnos¢ multipleksera. Na G 10 TN & D R e
przyktad, jesli pewien el

multiplekser ma tylko jedna ' S 41 p—c F ~ | & _ 3
bramke adresujaca, to taki A "2 cle o = 3
multiplekser jest okre$lany T s Cl| 4 5 & @&
jako ,,1 z2”, gdyz jeden l (?5 é e

selektor moze wybiera¢ e B A c C i G
sygnaty z dwoch wejsc.

Multiplekser (MUX) z trzema bramkami adresujacymi jest nazywany multiplekserem ,,1 z 87, gdyz trzy bramki
adresujace moga wybiera¢ sygnaly z oémiu wejéé¢ (2°=8). Multiplekser mozna tez nazwaé przetacznikiem danych,
gdyz wybiera on jedno wyjscie sposrod wielu wejsé. Multiplekser mozna tatwo skonfigurowac tak, aby realizowat on
funkcje matematyczng dang np. wzorem F(CBA)= %(0,1,2,6,7). Wynikiem dzialania funkcji ,,F” jest suma iloczynow
(CB+CB+CA), uzyskanych na podstawie stanow na wejsciach 0, 1,2,6 1 7. Gdy CBA=000, 001, 010, 110, 111, to
na wyjsciu F pojawia si¢ stan 1. W pozostatych przypadkach jest to stan F=0.

NIEZBEDNY SPRZET LABORATORYJNY

1. KL-22001 — podstawowy modut edukacyjny z laboratorium uktadow elektrycznych

2. KL-26004 — modut edukacyjny z kombinacyjnym uktadem logicznym (4)

PROCEDURA

A. Zbudowanie z podstawowych bramek logicznych multipleksera ,,1 z 2”

1. Ustawi¢ modut KL-26004 na module Rys. 5-1-2 Schemat montazowy (modut Tablica 5-1-1
KL-22001 (modut edukacyjny KL-26004 blok €)

>

laboratorium z podstawowych uktadéw T‘ F3

elektrycznych), poczym zlokalizowa¢ blok

e. Doprowadzi¢ do modutu KL-26004

napiecie state +5 V z zasilacza o napigciu

ustawionym na state znajdujacego sig¢

E}:—Aﬁ:m us

module KL-22001.
2. Dotaczy¢ wejscia A 1 B odpowiednio do

przetacznikow danych SWO0 i SW1, a
wejscie adresowe C do przetacznika SW2.
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Dotaczy¢ wyjscie F3 do wskaznika stanow

logicznych LO.
3. Doprowadzajac kolejno, zgodnie z
tablicg 5-1-1, do wej$¢ uktadu stany

:@HB 2 ploke

logiczne, zapisa¢ w tablicy tej

odpowiadajace im stany na wyjsciu F3
Ktore wejscie (A czy B) okresla stan na wyjsciu, gdy C=0?
Ktore wejscie (A czy B) okresla stan na wyjsciu, gdy C=1?




B. Realizacja funkcji logicznej za pomocg multipleksera

1. Ustawi¢ modul K1L.-26004 na

module KL-22001 (modul ;%/862-;'-3 Schemat montazowy (modut KL- | Tablica 5-1-2

. . ok f)
edukacyjny laboratorium z me
podstawowych uktadow 1 i D C B | A|Y
elektrycznych), poczym {»--—-0~3—-24— 57 O] 0010
zlokalizowac blok f. ; 13f iz 0 0 0 1
Doprowadzi¢ do modutu KL- I e Ll ;........(g 0| 0|1 ]0
26004 napiecie state +5 V z ,.,.E__;,,Q,,,,y_ ps U6 gl 0 o 1 1
zasilacza o napi¢ciu ustawionym { E E t 4g 5 0 1 0 0
na stale znajdujacego si¢ module ; : ! & 04 ¥ G 0 11 0o 1
KL-22001. kst ackoumasa |
2. Uktad scalony U6 (74151) E" f' E E. w 74151 0 1 1 0
postuzy nam do realizacji funkcji: E E ;——wg'"()mmg- D2 A -13“0 2 é é é
F(D,C,B,A)=X(0,2,4,5,7,8,10,11, Pl i
1t('>). = i ; { bo—3p1  erto 1001
3. Wykona¢ polaczenia 1 T TP . P L 110|110
postugujac si¢ schematem i } .‘L 1 0 1 1
montazowym przedstawionymna | | | o 1 1 1ol o
rys. 5-1-3. Poniewaz przy L A .cﬁ u-;ﬂ on 1 1 0 1
czterech wyjsciach D, C, Bi A E 7404 g 1 1 1 0
istnieje 16 mozliwych wariacji S T DT
: , : 1 1 1 1
ich stanow, a uktad 74151 ; biok f
charakteryzuje si¢ tylko 8 :
wariacjami stanow, to jako F(D,C,B,A)=£(0,2,4,57,8,10,11,15). | 0|/@®1 @3 @B s @
wejscie danych zostanie uzyte o s QDG 12 13 14 G5
wejscie D.

4. Dotaczy¢ wejscia D. C, B 1 A odpowiednio do przetagcznikow danych SW3, SW2, SW1 1 SW0. Dotaczy¢ wyjscie
Y do wskaznika Stanow logicznych LO. Doprowadzajac kolejno, zgodnie z tablicg 5-1-2, do wejs¢ uktadu stany
logiczne, zapisa¢ w tablicy tej odpowiadajace im stany na wyjsciu Y.

C. Zbudowanie multipleksera ,,1 z 8” z ukladem scalonym TTL

1. Ustawi¢ modut KL-26004 na module KL-22001

(modut edukacyjny laboratorium z podstawowych Rys. 5-1-4 Schemat Tablica 5-1-3
uktadéw elektrycznych), poczym zlokalizowaé blok | montazowy (modut KL.-26004

f. Doprowadzi¢ do modutu KL-26004 napigcie state blok ).

+5 V z zasilacza 0 ustawionym na state znajdujacego L - C B ALY
si¢ module KL-22001. T 0 1 010
Parametry ukfadu scalonego 74151 (U6) sg podane [ 10BN J_g 0 0 1

jego karcie katalogowej. o145 US wit o 0 1 0

Gdy CBA =,,000”, to dana z wejscia DO jest L FY v 0 1 1
przesytana do wyjscia Y. O—ip3 78154 1 0 0

Gdy CBA =,,010”, to dana z wejscia D2 jest o—&loz Al 1 0 1
przesytana do wyjscia Y. o3 sl o 1 1 0

Gdy CBA =,,1117, to dana z wejscia D7 jest ‘ 4 9 1 1 1
przesytana do wyjscia Y. T - "

Ten uktad scalony pracuje poprawnie, gdy stan na , 5

wyprowadzeniu STROBE jest rowny ,,0”. Gdy | ool g o

natomiast stan na wyprowadzeniu (strofujacym | 7404

blokujgcym) STROBE jest rowny ,,1”” to na wyj$ciu | biok f

Y pozostaje stan ,,0”.

Dotaczy¢ wejscia DO—D7 odpowiednio do przetacznikéw danych DO — D7, a wejscia C, B, A do przetacznikéw
SW2, SW1 i1 SWO0. Dotaczy¢ wyprowadzenie STROBE do przetacznika danych SW3. Dotaczy¢ wyjscia Y i F
odpowiednio do wskaznikoéw standw logicznych LO L1. Ustawi¢ przetacznik SW3 na ,,0”. Przetaczajac kolejno,
zgodnie z tablicg 5-1-3, stany na wejsciach D0+D7, zapisy w tablicy tej stany na wyj$ciach Y 1 F. Okresli¢, ktore z
wejs¢ D0+D7 jest tym, od ktérego stanu zalezy stan na wyjsciu Y.



PODSUMOWANIE

1. Uktady multiplekserow majg wiele wejsé, lecz w danym momencie tylko jedno z tych wejs¢ jest wybrane.

2. Wykonanie funkcji boolowskiej staje si¢ znacznie prostsze, gdy uzyje si¢ do tego celu standardowego
multipleksera. Nie ma potrzeby stosowac¢ wtedy bramek SSI, zmniejsza si¢ tez liczba potrzebnych do tego uktadéw
scalonych oraz pobdr mocy.

3. Z wielu scalonych multiplekser6w TTL mozna wymieni¢ uktady: 7497, 74167, 74164, 741 74157, 74151, 74152 i
74154,

UKEADY DEMULTIPLEKSEROW.

Cel ¢wiczenia

Poznanie zasad dziatania uktadow demultiplekseréw. Budowanie demultiplekseréw z podstawowych bramek
logicznych i uktadu scalonego. Czytanie schematéw elektronicznych, przestrzeganie zasad bhp podczas montazu
elementow.

INSTRUKCJA DO WYKONANIA ZADANIA

Przestrzegaj zasad BHP przy pomiarach elektrycznych. Zachowaj ostrozno$¢ w czasie ¢wiczenia. Sprawdz
stan elementow zastosowanych w ¢wiczeniu oraz narzedzi.

Demultiplekser (DMUX) jest uktadem logicznym, ktory wykonuje czynno$¢ catkowicie odwrotng od czynnosci
wykonywanej przez multiplekser. Demultiplekser ma jedno wejscie 1 wiele wyjs¢. Wejscie to mozna polaczy¢ z

Rys. 5-2-1 Demultiplekser
. Wyjscie
I ko Wejscie 2] mMUX DMUX | : Wyjscie
_ | DMIUX L 5 35 ot e £
Wejscie 2% S -
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AR e ejsCla auresowe
Wejscia adresowe

kazdym z wielu wyj$¢ demultipleksera uzywajac do tego wyprowadzen (wejs¢) adresowych. Demultiplekser mozna
tez nazwacé rozdzielaczem danych. Przyporzadkowanie poszczegdlnych wyprowadzen demultipleksera przedstawiono
narys. 5-2-1(a).

Gdy wszystkie trzy wejscia adresowe A, B 1 C znajdujg si¢ w stanie logicznym niskim (CBA=000), to dana (stan) z
wejscia D jest przesytana do wyjscia o numerze 0. Gdy natomiast CBA=010, to dana wejsciowa jest przesytana do
wyjscia o numerze 2. Zestaw stanow na wejsciach adresowych okresla, zatem wyprowadzenie (wyjscie), na ktorym
pojawia si¢ dana wejSciowa. Gdy stan wejs¢ adresowych jest CBA= 111, to dana jest przesytana do wyjscia
ostatniego (wyjscie nr 7). Laczac ze sobg multipleksery 1 demultipleksery mozna budowac systemy do przesytania
danych na duze odleglo$ci. Na rys. 5-2-1(b) przedstawiono uktad kombinacyjny zbudowany z multiplekserem 1
demultiplekserem, a zawierajacy 16 wejs¢, 16 wyjs¢ 1 4 wejscia adresowe.



NIEZBEDNY SPRZET LABORATORYJNY

1 KL-22001 — podstawowy modut edukacyjny z laboratorium uktadow elektryczny.

2. KL-26004 — modut edukacyjny z kombinacyjnym uktadem logicznym (4)
PROCEDURA
A. Zbudowanie z podstawowych bramek logicznych demultipleksera ,,1 z 2”

1. Ustawi¢ modut KL-26004 na module KL-22001 (modut edukacyjny
laboratorium podstawowych uktadow elektrycznych), po czym zlokalizowaé

(modut KL-26004 blok e)

Rys. 5-2.2 Schemat montazowy

blok e. Wykonac¢ taczenia postugujac sie¢ schematem montazowym
przedstawionym na rys. 5-2-2. Doprowadzi¢ do modutu KL-26004 napigcie
stale +5 V z zasilacza o napigciu ustawionym na state znajdujgcego si¢
module KL-22001.

2. Dotaczy¢ wejscie A do przetacznika danych SWO0, dotaczy¢ wejscie C do
przetacznika SW3, a wyjscia F1 i F2 odpowiednio do wskaznikow standw
logicznych LO i L1.

3. Ustawié¢ poziom na wejsciu C na 07, zmieni¢ stan na wejsciu A i
zaobserwowac stany na wyjsciach F1 1 F2

] -

4. Ustawi¢ poziom na wejsciu C na 17, zmieni¢ stan na wejsciu A i
zaobserwowac¢ stany na wyjsciach F1 i F2

B. Zbudowanie demultipleksera ,,8 z 1” z ukladem scalonym CMOS

1. Ustawi¢ modut KL-26004 na module KL-22001 (modut edukacyjny
laboratorium podstawowych uktadow elektrycznych), po czym zlokalizowaé
blok b. Wykona¢ polaczenia postugujac si¢ schematem montazowym
przedstawionym na rys. 5-2-3. Doprowadzi¢ do modutu KL-26004 napigcie state
+5 V z zasilacza o napigciu ustawionym na stale znajdujacego si¢ module KL-
22001. W niniejszym ¢wicz bedzie uzyty uktad scalony U2 (4051).

2. Dotaczy¢ wejscie E 1 D odpowiednio do przetacznikow danych DO 1 D1.
Dotaczy¢ wejscie A do przelacznika SWO, B do SW1 i C do SW2. Dotaczy¢
wyjscia YO-Y7 odpowiednio do wskazan stanow logicznych LO-L7.

3 Ustawi¢ poziom na wejsciu D= ,,0” doprowadzi¢ do wejscia wspolnego E
sekwencje stanow 1-0- 1-0 zaobserwowac stany na wyjs$ciach Y0-Y7 Czy gdy
sekwencja jest doprowadzana to zmieniajg si¢ stany wyj$¢?

Ustawi¢ poziom na wejsciu D =,,1”, doprowadzi¢ do wejscia wspdlnego E
sekwencje 1-0-1-0 i zaobserwowac¢ stany na wyjsciach YO0+Y7. Czy, gdy
sekwencja jest doprowadzana, to zmieniajg si¢ stany wyjs¢?
Ktory stan doprowadzony do wejscia D, powoduje zmiane¢ standw wyjs$¢?

4. Ustawi¢ poziom na wejsciu D="0". Doprowadzajac do wejscia E taka sama

Rys. 5-2-3 Schemat montazowy
(modut K1.-26004 blok b).
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sekwencje stanow jak poprzednio (1-0-1-0), doprowadza¢ do wejs¢ A, B i C kolejno sekwencje podane w tablicy 5-2

-1 Zapisa¢ w tablicy stany wyjsciowe

Tablica 5-2-1

YO | YL | Y2 | Y3 |Y4d | Y5

Y6 | Y7

PO o ool >
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PODSUMOWANIE

1. Zaleznie od stanéw wej$¢ adresowych, multiplekser oraz demultiplekser wybiera albo przekierunkowuje dang

wejsciowa.
2. Uktady 74155 1 174154 s3 dwoma scalonymi demultiplekserami TTL.
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UKLADY MULTIPLEKSEROW

NIEZBEDNY SPRZET LABORATORYJNY
1. KL-22001 — podstawowy modut edukacyjny z laboratorium uktadow elektrycznych
2. KL-26004 — modut edukacyjny z kombinacyjnym uktadem logicznym (4)

PROCEDURA

A. Zbudowanie z podstawowych bramek logicznych multipleksera ,,1 z 2”

1. Ustawi¢ modut KL-26004 na module
KL-22001 (modut edukacyjny

Rys. 5-1-2 Schemat montazowy (modut
KL-26004 blok e)

Tablica 5-1-1

laboratorium z podstawowych uktadéw
elektrycznych), po czym zlokalizowa¢ blok
e. Doprowadzi¢ do modutu KL-26004
napigcie state +5 V z zasilacza o napigciu
ustawionym na stale znajdujacego si¢
module KL-22001.

2. Dotaczy¢ wejscia A i B odpowiednio do
przelacznikow danych SW0 1 SWI, a
wejscie adresowe C do przetacznika SW2.
Dotaczy¢ wyjscie F3 do wskaznika stanow
logicznych LO.

3. Doprowadzajac kolejno, zgodnie z
tablica 5-1-1, do wej$¢ uktadu stany

blok e

>

F3

Rk RrOololool0

R RO O(FrR|IFkIOo|lo|@

R IO IOIFr O IO

logiczne, zapisa¢ w tablicy tej
odpowiadajace im stany na wyjsciu F3

Ktore wejscie (A czy B) okresla stan na wyjsciu, gdy C=0?
Ktore wejscie (A czy B) okresla stan na wyjsciu, gdy C=1?




B. Realizacja funkcji logicznej za pomocg multipleksera

1. Ustawi¢ modul K1L.-26004 na

module KL-22001 (modul ;%/862-;'-3 Schemat montazowy (modut KL- | Tablica 5-1-2

. . ok f)
edukacyjny laboratorium z me
podstawowych uktadow 1 i D C B | A|Y
elektrycznych), po czym {»--—-0~3—-24— 57 O] 0010
zlokalizowac blok f. ; 13f iz 0 0 0 1
Doprowadzi¢ do modutu KL- I e Ll ;........(g 0| 0|1 ]0
26004 napiecie stale +5 V z ,..__.E,._‘r,,q,,_,!f‘_ ns Wb wil .o 0 0 1 1
zasilacza o napi¢ciu ustawionym { E E t 4g 5 0 1 0 0
na stale znajdujacego si¢ module ; : ! & 04 ¥ G 0 11 0o 1
KL-22001. kst ackoumasa |
2. Uktad scalony U6 (74151) E" f' E E. w 74151 0 1 1 0
postuzy nam do realizacji funkcji: E E ;——wg'"()mmg- D2 A -13“0 2 é é é
F(D,C,B,A)=%(0,2,4,5,7,8,10,11, Pl &
1t('>). m i ; { bo—3p1  erto 1001
3. Wykona¢ polaczenia 1 T TP . P L 110|110
postugujac si¢ schematem i } .‘L 1 0 1 1
montazowym przedstawionymna | | | Y 1 1 0 0
rys. 5-1-3. Poniewaz przy L A .cﬁ u-;ﬂ on 1 1 0 1
czterech wyjsciach D, C, Bi A E 7404 g 1 1 1 0
istnieje 16 mozliwych wariacji S T DT
. , : 1 1 1 1
ich stanow, a uktad 74151 ; biok f
charakteryzuje si¢ tylko 8 ’
wariacjami stanow, to jako F(D,C,B,A)=£(0,2,4,57,8,10,11,15). | 0|/@®1 @3 @B s @
wejscie danych zostanie uzyte o s QDG 12 13 14 G5
wejscie D.

4. Dolaczy¢ wejscia D. C, B 1 A odpowiednio do przetagcznikow danych SW3, SW2, SW1 1 SW0. Dotaczy¢ wyjscie
Y do wskaznika Stanow logicznych LO. Doprowadzajac kolejno, zgodnie z tablicg 5-1-2, do wejs¢ uktadu stany
logiczne, zapisa¢ w tablicy tej odpowiadajace im stany na wyjsciu Y.

C. Zbudowanie multipleksera ,,1 z 8” z ukladem scalonym TTL

1. Ustawi¢ modut KL-26004 na module KL-22001

(modut edukacyjny laboratorium z podstawowych Rys. 5-1-4 Schemat Tablica 5-1-3
uktadéw elektrycznych), po czym zlokalizowaé blok | montazowy (modut KL.-26004

f. Doprowadzi¢ do modutu KL-26004 napigcie state blok ).

+5 V z zasilacza o ustawionym na state znajdujacego L - C B A Y
si¢ module KL-22001. T 0 1 010
Parametry ukfadu scalonego 74151 (U6) sg podane IR J_g 0 0 1

jego karcie katalogowej. o145 US wit o 0 1 0

Gdy CBA =,,000”, to dana z wejscia DO jest L FY v 0 1 1
przesytana do wyjscia Y. O—ip3 78154 1 0 0

Gdy CBA =,,010”, to dana z wejscia D2 jest o—&loz Al 1 0 1
przesytana do wyjscia Y. o3 sl o 1 1 0

Gdy CBA =,,1117, to dana z wejscia D7 jest ‘ 4 9 1 1 1
przesytana do wyjscia Y. ; =T il

Ten uktad scalony pracuje poprawnie, gdy stan na i i

wyprowadzeniu STROBE jest rowny ,,0”. Gdy | ool g o

natomiast stan na wyprowadzeniu (strofujacym | 7404

blokujgcym) STROBE jest rowny ,,1”” to na wyj$ciu | biok f

Y pozostaje stan ,,0”.

Dotaczy¢ wejscia DO—D7 odpowiednio do przetacznikéw danych DO — D7, a wejscia C, B, A do przetacznikéw
SW2, SW1 i SWO0. Dotaczy¢ wyprowadzenie STROBE do przetacznika danych SW3. Dotaczy¢ wyjscia Y 1 F
odpowiednio do wskaznikoéw standw logicznych LO L1. Ustawi¢ przetacznik SW3 na ,,0”. Przetaczajac kolejno,
zgodnie z tablicg 5-1-3, stany na wejsciach DO+D7, zapisy w tablicy tej stany na wyjsciach Y i F. Okresli¢, ktore z
wejs¢ D0+D7 jest tym, od ktérego stanu zalezy stan na wyjsciu Y.



UKEADY DEMULTIPLEKSEROW.

NIEZBEDNY SPRZET LABORATORYJNY

1 KL-22001 — podstawowy modut edukacyjny z laboratorium uktadéw elektryczny.
2. KL-26004 — modut edukacyjny z kombinacyjnym uktadem logicznym (4)
PROCEDURA

A. Zbudowanie z podstawowych bramek logicznych demultipleksera ,,1 z 2”

1. Ustawi¢ modut KL-26004 na module KL-22001 (modut edukacyjny RvS. 522 Schemat montaz
laboratorium podstawowych uktadéw elektrycznych), po czym zlokalizowaé ys. 9°2.~ Schemat montazowy

blok e. Wykonac¢ taczenia postugujac si¢ schematem montazowym (moduil( L-26004 blok e)
przedstawionym na rys. 5-2-2. Doprowadzi¢ do modutu KL-26004 napiecie r Z::
stale +5 V z zasilacza o napigciu ustawionym na stale znajdujacego si¢ ]
module KL-22001.

2. Dotaczy¢ wejscie A do przetacznika danych SWO0, dotaczy¢ wejscie C do
przetacznika SW3, a wyjscia F1 1 F2 odpowiednio do wskaznikow stanow
logicznych LO i L1.

3. Ustawi¢ poziom na wejsciu C na 0”, zmieni¢ stan na wejsciu A 1
zaobserwowac¢ stany na wyjsciach F1 i F2

4. Ustawi¢ poziom na wejéciu C na 17, zmieni¢ stan na wejsciu A 1
zaobserwowac¢ stany na wyjsciach F1 i F2
B. Zbudowanie demultipleksera ,,8 z 1” z ukladem scalonym CMOS

1. Ustawi¢ modut KL-26004 na module KL-22001 (modut edukacyjny R .

) \ " , ys. 5-2-3 Schemat montazowy
laboratorium podstawowych uktadow elektrycznych), po czym zlokalizowa¢ (modut KL-26004 blok b)
blok b. Wykona¢ polaczenia postugujac si¢ schematem montazowym :
przedstawionym na rys. 5-2-3. Doprowadzi¢ do modutu KL-26004 napiecie state E -
+5 V z zasilacza o napigciu ustawionym na stale znajdujgcego si¢ module KL- O COM YO [~
22001. W niniejszym ¢wicz bedzie uzyty uklad scalony U2 (4051). vikd o
2. Dotaczy¢ wejscie E 1 D odpowiednio do przetacznikow danych DO i D1. D -
Dotaczy¢ wejscie A do przetacznika SW0, B do SW1 1 C do SW2. Dotaczy¢ O——INH Y2—D0
wyjscia YO-Y7 odpowiednio do wskazan stanow logicznych LO-L7. vz 112
3 Ustawi¢ poziom na wejsciu D=,,0” doprowadzi¢ do wejscia wspolnego E N )
sekwencje stanow 1-0- 1-0 zaobserwowac stany na wyjsciach Y0-Y7 Czy gdy c Y4 [y
sekwencja jest doprowadzana to zmieniaja si¢ stany wyjs¢? G E 5
Ustawi¢ poziom na wejsciu D =,,1”, doprowadzi¢ do wejscia wspolnego E B qp o L 0
sekwencje 1-0-1-0 1 zaobserwowac stany na wyjsSciach YO+Y7. Czy, gdy im B Y8 [ Eny
sekwencja jest doprowadzana, to zmieniajg si¢ stany wyjs$¢? o—ia 4
Ktory stan doprowadzony do wejscia D, powoduje zmiang stanow wyjs$¢? L
4. Ustawi¢ poziom na wejsciu D="0". Doprowadzajac do wejscia E taka sama @ ___ blokhb

sekwencje stanow jak poprzednio (1-0-1-0), doprowadzaé¢ do wejs¢ A, B i C kolejno sekwencje podane w tablicy 5-2
-1 Zapisa¢ w tablicy stany wyjSciowe

Tablica 5-2-1
YO |YL |Y2 |Y3 |Y4 |Y5 |Y6 |Y7

N N N = l=1=]l=] o)
R Rlololr|rlo|lo m
R|lo|lk|o|r|olr|lo]l >
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